

**Л**ИСАКОВСКАЯ школа-гимназия имеет ряд принципиальных отличий. Во-первых, она единственная гимназия в Лисаковске. Здесь углубленно изучают математику и информатику. В прошедшем учебном году это учебное заведение стало лидером по итогам ЕНТ, а также по качеству знаний. Трое ее выпускников стали обладателями награды «Алтын білгі». Одна из них - Динара Бакаева (на снимке). Проучившись все 11 лет на «отлично», девушка получила многообещающую путевку в жизнь. Она стала студенткой факультета международных отношений Евразийского Национального университета им. Л. Н. Гумилева в Астане.

В целом же, как показывает анализ, количество выпускников школы-гимназии, получивших образовательные гранты РК или поступивших в российские учебные заведения на бюджетной основе, растет. В 2010-2011 учебном году гимназию окончили 50 выпускников. В вузы поступил 41. Из них 26 девчонок и мальчишек благодаря хорошим знаниям сумели воспользоваться правом бесплатного обучения.

В гимназии реализуется программа работы с одаренными и способ-

ными учащимися «Ступени». В ее рамках функционируют два научных общества: младших школьников «Болашак» и среднего и старшего уровней обучения «Эрудит». Уже в течение нескольких лет гимназисты лидируют по количеству призовых

# Юбиляры

мест, занятых на городских и областных предметных олимпиадах. В 2010 году получено 37 призовых мест на городских олимпиадах, а в 2011 - уже 39, 17 из которых - первые, вторых и третьих - по 11.

В 2010-2011 учебном году учащиеся гимназии заняли 51 призовое место в республиканских интеллектуальных конкурсах «Ак бота», «Кенгуру - математика для всех», «Русский медвежонок». Работы трех учащихся школы-гимназии вошли в областной сборник краеведческих исследовательских работ.

В гимназии есть свой пресс-центр, который выпускает школьную газету «Гимназический вестник», выступает на городском радио «Рауан».

Гимназический театр «Созвездие» (рук. Ирина Ковенькова) известен далеко за пределами Казахстана. В 2011 году он стал дипломантом Международного фестиваля школьных театров в Москве. Второй год в гимназии работает кукольный театр

(рук. Елена Михальчук). Входящие в его состав гимназисты готовят спектакли как для младшекласников, так и для воспитанников детсада.

Известна гимназия своей секцией дзюдо Валерия Чехутского, военно-патриотическим клубом «Улан» (рук. Борис Куанов), отрядом юных инспекторов движения (его агитбригада в течение четырех лет признается лучшей в городе).

На сегодняшний день в школе-гимназии 633 учащихся. Знания им дают 59 педагогов, 36 из которых имеют высшую и первую категории. Побед как у учителей, так и у учащихся гимназии за четверть века было столько, что не счесть. Назовем последние. Татьяна Клинцева стала победителем респуб-



ликанского конкурса «Алтын диск». Людмила Верховцева и Анджела Филипенко победили в республиканском конкурсе флип-чартов. Ирина Ковенькова стала лауреатом Международного Пушкинского конкурса в Москве. Светлана Чуменко - победительницей областного конкурса WCT-проектов и лучшим знатоком области в конкурсе «Cogel Draw».

В этот День учителя у лисаковской школы-гимназии двойной праздник: кроме профессионального еще и наступление круглой даты - 25-летия.